

## Nagy port vert fel a tervezett diákadatbázis

Az Egyesült Államokban a főiskolai, egyetemi diákok adatainak egy központi adatbázisba történő összegyűjtését tervezik az új felsőoktatási törvény (Higher Education Act) keretén belül. A személyes szabadságjogokra oly érzékeny országban sokakban felháborodást keltett már a tervezet is. Egy hasonló nyilvántartás már eddig is létezett, ám az USA-ban általában csak akkor hoznak létre ilyen adatbázisokat, ha gyakorlati szükség indokolja megszületésüket. Ennek megfelelően a jelenlegi nyilvántartás csak az állami segínyt élvező diákokat fogja egybe. Az új rendszer minden diák adatait tartalmazná, beleértve a fizetős iskolák tanulóit, akiknek adataival elvben az államnak semmi dolga. Ráadásul meglehetősen részletes is lenne, a név mellett szerepelne a nem, az etnikai hovatartozás, a születési dátum, a társadalombiztosítási szám, az otthoni cím, minden kurzus neve, ahová az illető beiratkozott, hogy be is fejezte-e a kurzust, hányszor jelent meg az órákon és milyen pénzügyi segítséget kapott az iskolától. Egy ilyen átfogó adathalmaz jóval meghaladja az amerikaiak által elképzelhetetlennek tartott európai típusú személyigazolvány információit, és természetesen rengeteg állampolgári jogokért küzdő csoport tiltakozik létrehozása ellen.

*Prim Online*

## Költséges volt az idei érettségi

Összesítette a kormány az érettségi botrány eddigi költségeit – jelentette be a kormányzó szóvivő. **Batiz András** elmondta: a tétellopásoknak súlyos anyagi konzekvenciái voltak, miután csaknem tízmillió oldalt kellett az új tételekkel kinyomtatni és eljuttatni az oktatási intézményekbe. A Belügyminisztérium gondoskodott a tételek őrzéséről, szállításáról, kiosztásáról – részletezte a szóvivő.

– Összességében a Belügyminisztérium és szervei esetében ez a kiadás több mint 124 millió, egészen pontosan 124,2 millió forintot jelentett, melynek túlnyomó része a közigazgatási hivatalok többeltráfordítása – közölte a szóvivő. **Batiz András** az oktatási tárca költségeit is részletezte. Eszerint összesen több mint 125 millió forintba került a nyomda, a tétel sorok készítése és fordítása, illetőleg az iskolai szervezési feladatok megoldása. Mindez együtt csaknem negyedmilliárd forintba került.

A Legfőbb Ügyészség felszólította a Nemzeti Nyomozó Iro-

dát, hogy ejtse a szolgálati titokvétség megalapozott gyanújával indított eljárást. Az érettségi tételek idő előtti kiszivárogtatása ügyében a vizsgálat azonban tovább folytatódik vesztegetés gyanúja miatt, ismeretlen tettes ellen, közölte a Nemzeti Nyomozó Iroda. **Horváczky Emese** szóvivő elmondta: lényegében csak a minősítés változott, az iroda továbbra is arra kíváncsi, honnan és kinek a segítségével kerültek nyilvánosságra a tételek. A Legfőbb Ügyészség közölte, nem volt megfelelő az érettségi feladatlapok minősítése, ezért a szervezet utasította a rendőrséget, hogy a szolgálati titokvétség vétsége miatt indított nyomozást bűncselekmény hiányában szüntesse meg. Az ügyészségi indoklás szerint a feladatlapok szolgálati titokká minősítésének törvényi feltételei fennállnak ugyan, de azok, az 1995. évi állam- és szolgálati titokról szóló törvény előírásai alapján nem minősülnek annak, mert akkor ezt a minősítést nem terjesztették ki az érettségi tételekre.

*Edupress*



[www.lunapapa.hu/egyetem](http://www.lunapapa.hu/egyetem)